

24 - 30 НОЯБРЯ 2023

ДАЙДЖЕСТ

#48

РОССИЙСКИХ
СМИ



Оглавление

Платежи	03
Искусственный интеллект	05
Технология распределенных реестров	08
Информбезопасность	09
Развитие технологий	10
Ипотека	12
Резонансные новости	13
АФТ и участники	22

Платежи

ЦБ запустил переводы через СБП в пять стран

Банк России запустил переводы через Систему быстрых платежей (СБП) в пять стран. Об этом сообщила директор департамента национальной платежной системы Банка России Алла Бакина.

Источник:



vedomosti.ru

Исследование Tinkoff eCommerce: в российских интернет-магазинах 70% корзин остаются без оплаты

Tinkoff eCommerce впервые на российском рынке провел исследование проблемы «брошенных корзин» в онлайн-магазинах – добавленных покупателем в корзину, но не оплаченных товаров.

Источник:



cnews.ru

Обороты российских онлайн-магазинов в ходе «черной пятницы» выросли на 11% - исследование

Обороты российских интернет-магазинов в ходе «черной пятницы» текущего года увеличились на 11% по сравнению с прошлогодней распродажей, а относительно обычной пятницы ноября обороты повысились на 21%, следует из данных ЮKassa.

Источник:



tass.ru

В «Яндекс лавке» теперь можно делать совместные покупки

В «Яндекс лавке» покупатели теперь могут вместе собирать корзину с товарами. Для этого на сервисе появилась возможность поделиться ссылкой на наполненную корзину с другими людьми.

Источник:



cnews.ru

Платежи

В Чебоксарах введут оплату проезда при помощи NFC

Национальная система платежных карт (НСПК) впервые вводит на уровне региона бесконтактную оплату проезда с помощью смартфона по NFC-табличкам, в тестовом режиме проект реализуется на троллейбусном маршруте № 21 в Чебоксарах. Об этом говорится в сообщении, распространенном Минтрансом Чувашии.

Источник:



tass.ru

Сервис Tinkoff Pay разрешат привязывать к карте любого банка

В первом квартале 2024 года Тинькофф даст возможность привязать карты других российских банков к системе мгновенной оплаты Tinkoff Pay. Клиентам, уже сохранившим карту в экосистеме Tinkoff, не потребуется отдельной авторизации.

Источник:



iz.ru

«Тинькофф Касса» подключила SberPay

Сервис интернет-эквайринга «Тинькофф Касса» увеличил число способов оплаты в онлайн — теперь клиенты могут оплачивать покупки через SberPay. Об этом на конференции Tinkoff eCommerce 2023 рассказал руководитель «Тинькофф Кассы» Вячеслав Рябцев.

Источник:



iz.ru

3 миллиона человек оформили «мультиподпись» — единый цифровой ключ к услугам банка и почты

Благодаря этой технологии уже свыше 600 тыс. клиентов почты впервые воспользовались финансовыми продуктами Почта Банка. В Почта Банке «мультиподпись» позволяет дистанционно открыть счет, кредитную или дебетовую карту, оформить кредит и совершать переводы на сайте или в мобильном приложении.

Источник:



plusworld.ru

Искусственный интеллект

Путин рассказал об «отмене» России в цифровом пространстве

Некоторые западные поисковые системы и генеративные модели работают избирательно и ангажировано, не учитывая, игнорируя и отменяя российскую культуру, заявил в ходе выступления на конференции Сбербанка по искусственному интеллекту AI Journey президент Владимир Путин.

Источник:



rbc.ru

ИИ в недалеком будущем может избавить людей от рутинной работы - Греф

Такое мнение озвучил глава Сбербанка Герман Греф на конференции по искусственному интеллекту AIJ.

Источник:



tass.ru

Путин призвал расширить подготовку кадров в сфере искусственного интеллекта

Президент России Владимир Путин заявил, что в ближайшее время в стране будет утверждена новая стратегия развития искусственного интеллекта (ИИ). По его словам, необходимо продолжать усилия в этом направлении, в том числе за счет расширения подготовки кадров ученых-разработчиков вузами, лидирующими по качеству обучения специалистов.

Источник:



kommersant.ru

ИИ поможет предпринимателям спрогнозировать выручку

Решение Сбера помогает предпринимателям выбрать перспективные локации для открытия бизнеса с высоким трафиком и низкой конкуренцией. Об этом сообщил Анатолий Попов, заместитель председателя правления Сбербанка.

Источник:



comnews.ru

Искусственный интеллект

Песков предсказал, что нейросеть может заменить его на брифингах в Кремле

Пресс-секретарь российского президента Дмитрий Песков после ознакомления с нейросетевой моделью «Сбера» GigaChat не исключил, что искусственный интеллект мог бы заменить его на брифингах в Кремле.

Источник:



rbc.ru

Решение «Сбера» Voice AI поможет предпринимателям повысить лояльность клиентов

«Сбер» представил новую платформу Voice AI. Решение поможет бизнесу повысить качество коммуникаций с клиентами: оно аккумулирует, обрабатывает и детально анализирует все диалоги в любых каналах (чаты, звонки или аудиобейджи).

Источник:



cnews.ru

Путин призвал на порядок нарастить мощности российских суперкомпьютеров

Мощности российских суперкомпьютеров нужно увеличить во много раз, чтобы развивать технологию искусственного интеллекта, заявил президент Владимир Путин на конференции AI Journey, посвященной искусственному интеллекту.

Источник:



rbc.ru

Нужно усиливать преимущество России в области искусственного интеллекта - Путин

Россия является одной из немногих стран, у которых есть свои собственные разработки в сфере искусственного интеллекта (ИИ), ее конкурентное преимущество в этой области нужно укреплять, заявил президент РФ Владимир Путин.

Источник:



tass.ru

Искусственный интеллект

Путин назвал опасной монополию западных платформ ИИ в РФ

Монополия западных платформ искусственного интеллекта (ИИ) в России является опасной и недопустимой. Об этом в пятницу, 24 ноября, заявил президент РФ Владимир Путин, выступая на посвященной ИИ конференции AI Journey.

Источник:



iz.ru

Нейросети «Яндекса» создадут готовые рекламные объявления для предпринимателей

Предприниматели с подпиской «Яндекс бизнеса» смогут в один клик создавать рекламные объявления с помощью нейросетей. Это сэкономит много времени и позволит запускать эффективные кампании без навыков работы с текстом и графикой.

Источник:



cnews.ru

«Яндекс» открыл предзаказ на «умную» колонку с экраном «Станция Duo Макс» по цене 42 990 рублей

Колонка оснащена 10,5-дюймовым сенсорным экраном, который можно поворачивать. Экран позволяет взаимодействовать с «Алисой» касанием и смотреть дополнительную информацию к голосовому ответу — например, текст или фотографии.

Источник:



vc.ru

В HR-платформу «Пульс» Сбербанк внедрили нейросети GigaChat и Kandinsky

В HR-платформу «Пульс» Сбербанк внедрили сервис GigaChat и нейросеть Kandinsky. Для корпоративных клиентов функционал этих решений будет доступен в первом полугодии 2024 г. Об этом сообщили представители Сбербанка.

Источник:



cnews.ru

Искусственный интеллект

Яндекс рассказал, как помочь застрявшему в снегу роботу

Из-за обильного снегопада роботы-курьеры сервиса доставки продуктов «Яндекс.Еда» могут застревать в снегу, и для того, чтобы им помочь, нужно убедиться, что колеса устройства не заблокированы.

Источник:



rbc.ru

Акселератор MTS AI протестирует 10 технологий генеративного ИИ

Отбор в акселератор MTS AI прошли 10 наиболее перспективных стартапов-разработчиков генеративного ИИ — от ботов, генерирующих тексты и картинки, до сервисов автоматического написания кода. Они смогут запустить пилотный проект в экосистеме МТС и претендовать на инвестиции от \$100 тыс. до \$10 млн.

Источник:



comnews.ru

Технология распределенных реестров

МФТИ и другие ведущие российские вузы запустят общедоступную блокчейн-сеть

Московский Физтех и другие ведущие российские университеты и научные организации огласили на III конгрессе молодых ученых планы по запуску первой в России общедоступной блокчейн-сети, которая будет использоваться в работе некоммерческих и коммерческих проектов.

Источник:



tass.ru

Технология распределенных реестров

ЦБ РФ видит рост рисков, связанных с вложениями россиян в криптоактивы

ЦБ РФ видит рост рисков, связанных с вложениями россиян в криптоактивы, в условиях запуска альтернативных биржевых площадок, ориентированных в том числе граждан РФ, следует из обзора финансовой стабильности Банка России.

Источник:



tass.ru

Информбезопасность

Банки РФ спасли почти 1,7 трлн рублей клиентов от мошенников в III квартале 2023 года - ЦБ

Банки РФ предотвратили мошеннические операции почти на 1,7 трлн рублей и отразили 10,8 млн атак на счета своих клиентов в III квартале 2023 года, следует из материалов Банка России.

Источник:



tass.ru

ЦБ РФ выявил за 9 месяцев 4,2 тыс. субъектов нелегальной деятельности на финрынке

Банк России за январь — сентябрь 2023 года выявил около 4,2 тысячи субъектов нелегальной деятельности на финансовом рынке, среди них более 2 тыс. «финансовых пирамид». Об этом сообщил директор департамента небанковского кредитования ЦБ РФ Илья Кочетков в ходе XXII Национальной конференции по микрофинансированию и финансовой доступности.

Источник:



tass.ru

Информбезопасность

Российские ИТ-компании разработали концепцию отраслевого стандарта защиты данных

В Ассоциации больших данных (АБД), в которую входят крупнейшие российские ИТ-компании, разработали концепцию отраслевого стандарта защиты данных. В ней определяются надежные подходы к хранению и сбору данных, а также методики совершенствования системы информационной безопасности.

Источник:



iksmedia.ru

Банк ПСБ зафиксировал рост атак телефонных мошенников в ЛНР

ПСБ фиксирует рост атак телефонных мошенников в Луганской Народной Республике. Злоумышленники звонят жителям, представляясь «сотрудниками службы безопасности банка», и под различными предлогами пытаются заставить граждан переустановить мобильное приложение ПСБ или скачать дополнительное/новое приложение с логотипом ПСБ.

Источник:



1prime.ru

Развитие технологий

В Газпромбанке задумались о создании эндаумент-фонда для научно-технических разработок

Газпромбанк рассматривает возможность создания эндаумент-фонда для долгосрочного финансирования научно-технических разработок. Об этом зампреда правления Газпромбанка Дмитрий Зауэрс сказал на пресс-конференции, посвященной первой церемонии вручения Национальной премии в области будущих технологий «Вызов».

Источник:



iz.ru

Развитие технологий

Сбербанк делится своими рекомендательными технологиями

Сбербанк открыл собственные рекомендательные технологии всему сообществу разработчиков и дата-сайентистов страны. Банк выложил в открытый доступ новую версию своей библиотеки RePlay. Теперь библиотека включает трансформеры — State-of-the-Art (SotA) алгоритмы для RecSys, которые позволяют пользователям создавать свои рекомендательные end-to-end-системы на базе лучших промышленных решений.

Источник:



cnews.ru

Российским компаниям предложили новый способ авторизации клиентов

«Тинькофф» запустил для предпринимателей новое решение по авторизации пользователей на базе технологий Tinkoff ID. Теперь партнер может интегрировать кнопку входа, сохраняя свой бренд и дизайн.

Источник:



iz.ru

Сбербанк получил аккредитацию для работы с биометрией

Сбербанк получил аккредитацию Минцифры России в сфере аутентификации на основе биометрических персональных данных, сообщила пресс-служба кредитной организации.

Источник:



1prime.ru

Ипотека

Более 100 тысяч ипотечных кредитов на ИЖС будет выдано по итогам 2023 года

Более 100 тыс. ипотечных кредитов на индивидуальное жилищное строительство (ИЖС) будет выдано в 2023 году, за 10 месяцев текущего года на строительство частных домов выдано порядка 90 тыс. кредитов, сообщил руководитель аналитического центра ДОМ.РФ Михаил Гольдберг.

Источник:



ria.ru

ЦБ раскрыл объемы выдачи льготной ипотеки в ноябре

Объем выдачи льготных ипотечных кредитов в ноябре этого года оставался на уровне октября, заявила директор департамента финансовой стабильности Банка России Елизавета Данилова в ходе пресс-конференции.

Источник:



1prime.ru

ЦБ РФ начал совместно с депутатами разработку проекта о количественных лимитах в ипотеке

Банк России совместно с депутатами Госдумы и заинтересованными ведомствами начал работу над законопроектом о праве ЦБ устанавливать количественные лимиты для банков в выдачах ипотеки. Об этом сообщила на пресс-конференции глава департамента финансовой стабильности ЦБ РФ Елизавета Данилова.

Источник:



tass.ru

ЦБ ждет роста ипотеки «сбалансированными темпами»

Ипотечное кредитование в России перейдет к «сбалансированным темпам» роста в конце текущего года и в следующем году, говорится в обзоре финансовой стабильности Банка России.

Источник:



1prime.ru

Ипотека

«ДОМ.РФ» спрогнозировал рост продаж жилья в новостройках

Продажи жилья в новостройках в России по результатам 2023 года вырастут в сравнении с 2022 годом на 38%, составив более 750 тысяч договоров участия в долевом строительстве (ДДУ), говорится в сообщении «ДОМ.РФ».

Источник:



1prime.ru

ВТБ с конца октября принял более 1,2 тысячи заявок на арктическую ипотеку

ВТБ с конца октября принял более 1,2 тысячи заявок на арктическую ипотеку, говорится в пресс-релизе банка. ВТБ первым из российских банков начал принимать заявки на арктическую ипотеку 24 октября.

Источник:



ria.ru

Резонансные новости

ЦБ зафиксировал рост активов на индивидуальных инвестиционных счетах

Стоимость активов на индивидуальных инвестиционных счетах (ИИС) выросла за третий квартал на 32% в годовом исчислении до 519 миллиардов рублей благодаря росту российского рынка акций, число ИИС увеличилось на 11%, до 5,7 миллиона, следует из сообщения ЦБ РФ.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

ЦБ установил единые правила раскрытия данных для рынка ценных бумаг

Банк России установил единые правила раскрытия информации для всех профессиональных участников рынка ценных бумаг, включая инвестиционных советников, которые вступят в силу с 1 апреля 2024 года, говорится в сообщении регулятора.

Источник:



1prime.ru

ЦБ назвал уровень средней максимальной ставки по вкладам крупнейших банков

Средняя максимальная ставка по вкладам десяти банков РФ, привлекающих наибольший объем депозитов физлиц в рублях, по итогам второй декады ноября поднялась до 13,64% годовых с 13,57% в первой декаде, следует из материалов Банка России.

Источник:



1prime.ru

«Тинькофф» запустил продажу трех новых валют

Теперь клиенты банка с картами Tinkoff Black могут открывать валютные счета в сомах, сомони, реалах, манатах и батах и покупать на них соответствующие валюты.

Источник:



banki.ru

Банк ВТБ получил 402,8 млрд рублей чистой прибыли за 10 месяцев

В минувшем октябре банк ВТБ согласно Международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) заработал чистую прибыль в размере 26,8 млрд рублей.

Источник:



iz.ru

Резонансные новости

Алексей Катунин назначен на должность вице-президента МТС по финансам

ПАО «МТС» объявляет о назначении Алексея Катунина на должность члена правления, вице-президента по финансам с 4 декабря 2023 г. Прежний вице-президент по финансам, член правления МТС Андрей Каменский покидает компанию.

Источник:



cnews.ru

Путин призвал ЦБ быть аккуратным с мягкостью в денежно-кредитной политике

Президент России Владимир Путин, говоря о возможности смягчения кредитно-денежной политики ЦБ, заявил о необходимости «быть очень аккуратными с мягкостью».

Источник:



russian.rt.com

В Госдуму внесли проект об использовании нумизматических наборов монет

Депутаты Анатолий Аксаков и Олег Димов и сенаторы Николай Журавлев и Мухарбий Ульбашев внесли в Госдуму законопроект о совершении баками операций с нумизматическими наборами монет и памятными монетами Банка России.

Источник:



1prime.ru

В ВТБ ожидают снижения доходов банковского сектора в 2024 году

Банковский сектор России в 2024 году ожидает снижения доходов, рассказал 27 ноября на встрече с Владимиром Путиным глава ВТБ Андрей Костин.

Источник:



iz.ru

Резонансные новости

Центробанк с января возобновит валютные операции, связанные с ФНБ

Банк России с января 2024 года возобновляет проведение операций на внутреннем валютном рынке, связанных с пополнением и использованием средств Фонда национального благосостояния, говорится в сообщении регулятора.

Источник:



1prime.ru

Петербургское УФАС оштрафовало «Яндекс» за рекламу пассивного дохода

Санкт-Петербургское управление Федеральной антимонопольной службы (УФАС) привлекло «Яндекс» к административной ответственности за нарушение закона о рекламе. Речь идет о рекламных сообщениях с предложениями пассивного дохода для граждан, сообщили журналистам в пресс-службе УФАС.

Источник:



tass.ru

В ЦБ прокомментировали банкротство «СПБ биржи»

Ситуация с заявлением о банкротстве «СПБ биржи» совершенно недопустима, близка к преступлению, правоохранительные органы и Банк России должны разобраться, заявил журналистам руководитель службы по защите прав потребителей и обеспечению финансовых услуг Михаил Мамута.

Источник:



1prime.ru

Набиуллина сообщила о возвращении банковского сектора «в форму»

По ее словам, сейчас важна не только прибыль «здесь и сейчас», но и доверие на рынке. Российский банковский сектор вернулся в хорошую форму и теперь пришло время думать о его развитии, заявила председатель ЦБ Эльвира Набиуллина на конференции «Фокус на клиента».

Источник:



vedomosti.ru

Резонансные новости

ЦБ даст рекомендации для анализа ценности и понятности банковских продуктов

Банк России планирует до конца этого года дать рекомендации финансовым организациям перед выведением продукта на рынок проанализировать его ценность и понятность для клиента, в будущем эти стандарты могут стать обязательными, заявила глава ЦБ Эльвира Набиуллина, выступая на конференции Центробанка «Фокус на клиента».

Источник:



1prime.ru

Тинькофф Банк запретил сотрудникам работать из-за рубежа

Сотрудникам Тинькофф Банка с 2024 года запретили работать в других странах, кроме Армении, Белоруссии и Казахстана, пишет издание РБК со ссылкой на источники.

Источник:



1prime.ru

МТС ищет соинвестора в компанию по производству базовых станций «Иртея»

Телеком-компания МТС рассматривает возможность привлечения партнера в капитал разработчика базовых станций «Иртея», сообщает источник на телеком-крынке.

Источник:



ict.moscow

Валютные депозиты россиян упали до минимума с февраля 2008 года

Валютные депозиты россиян в октябре продолжили сокращаться, достигнув минимальных с февраля 2008 года 26,8 миллиарда долларов, следует из анализа РИА Новости данных Банка России.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

В ЦБ сообщили о росте ВВП России выше ожиданий в III квартале

Экономика России выросла выше ожиданий по итогам третьего квартала, но ЦБ пока не намерен менять свой прогноз, заявил директор департамента исследований и прогнозирования регулятора Александр Морозов в кулуарах конференции «Инвестиции 2024 — идеи и стратегии в меняющемся мире».

Источник:



vedomosti.ru

ЦБ и АСВ обсуждают увеличение суммы страхового покрытия по эскроу-счетам

Банк России и Агентство по страхованию вкладов (АСВ) обсуждают повышение суммы страхового возмещения по эскроу-счетам, заявил директор департамента банковского регулирования и аналитики ЦБ Александр Данилов.

Источник:



vedomosti.ru

ЦБ России не фиксирует ускорения годовой инфляции

Директор департамента исследований и прогнозирования Банка России Александр Морозов заявил, что российский финансовый регулятор не фиксирует ускорения годовой инфляции.

Источник:



russian.rt.com

В ЦБ сообщили о росте портфеля займов МФО на 16% по итогам девяти месяцев

Портфель займов микрофинансовых организаций (МФО) в январе-сентябре вырос на 16% год к году, составив 424 млрд руб., сообщил глава департамента небанковского кредитования ЦБ Илья Кочетков.

Источник:



vedomosti.ru

Резонансные новости

Песков заявил о признании Западом роста экономики РФ

Так прокомментировал 29 ноября официальный представитель Кремля Дмитрий Песков сообщение о том, издание Politico назвало главу Центробанка РФ Эльвиру Набиуллину «главным разрушителем года», однако в положительном смысле.

Источник:



iz.ru

Объем белой интернет-рекламы в России достиг 400 млрд рублей

Согласно данным ЕРИР, интернет-реклама распространялась на 49 000 площадок, включая сайты, мобильные приложения, соцсети, мессенджеры и смарт-ТВ. Лидерами среди рекламных систем названы рекламные площадки «Яндекса» и VK.

Источник:



vedomosti.ru

ЦБ призвал бизнес переходить на международные расчеты в дружественных валютах

Центробанк порекомендовал компаниям переходить на расчеты в валютах дружественных стран, заявила директор департамента финансовой стабильности ЦБ России Елизавета Данилова.

Источник:



vedomosti.ru

Долговая нагрузка россиян за полгода выросла на 0,3 п.п. за счет кредитных карт

Долговая нагрузка населения за второй и третий кварталы выросла на 0,3 процентного пункта (п.п.) и на 1 октября составила 10,9% за счет существенного роста портфеля кредитных карт, говорится в обзоре по финансовой стабильности ЦБ РФ.

Источник:



interfax.ru

Резонансные новости

В России снизились объемы трансграничных переводов физлиц

Физлица в России во втором и третьем кварталах снизили на 46,7% объем трансграничных переводов по сравнению с предыдущими двумя кварталами, до 1,54 триллиона рублей, говорится в обзоре финансовой стабильности Банка России.

Источник:



1prime.ru

Центробанк ожидает роста рынка ОФЗ в 2024 году

Объем рынка облигаций федерального займа (ОФЗ) с учетом плановых заимствований в 2024 году вырастет до 22,5 триллиона рублей с текущих 19,8 триллиона рублей, говорится в обзоре финансовой стабильности Банка России.

Источник:



1prime.ru

Чистая прибыль российских страховщиков за девять месяцев выросла в 3,3 раза

Чистая прибыль российских страховых компаний за 9 месяцев текущего года выросла в 3,3 раза относительно показателя за аналогичный период годом ранее, до 382,2 миллиарда рублей, говорится в «Обзоре финансовой стабильности» Банка России за второй и третий кварталы 2023 года.

Источник:



1prime.ru

В ЦБ оценили роль офшорного рынка рубля

Роль офшорного рынка рубля пока остается ограниченной, общий объем оборотов на корреспондентских рублевых счетах иностранных банков сохраняется на уровне около 8 триллионов рублей, говорится в «Обзоре финансовой стабильности» Банка России за второй и третий кварталы 2023 года.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

Банк России сообщил об усилении рисков для глобальной экономики

Сохранение высоких процентных ставок ведущими центральными банками в условиях все еще повышенной инфляции усиливает риски для глобальной экономики и финансовой стабильности, в частности проблемы грозят странам и компаниям с высокими долгами, говорится в материалах Банка России.

Источник:



1prime.ru

ЦБ сообщил о снижении притока денег физлиц в иностранные фининструменты

Приток денег российских физлиц в иностранные финансовые инструменты за январь — сентябрь упал в 4 раза относительно показателя годом ранее, до 741 миллиарда рублей, следует из «Обзора финансовой стабильности» Банка России.

Источник:



1prime.ru

ЦБ рассказал, сколько потеряют банки из-за роста ключевой ставки

Российский банковский сектор недополучит на горизонте года около 600 миллиардов рублей чистого процентного дохода из-за роста ключевой ставки ЦБ до 15%, говорится в обзоре финансовой стабильности Банка России.

Источник:



1prime.ru

Совкомбанк заработал 76 млрд рублей чистой прибыли за девять месяцев 2023 года

С января по сентябрь 2023 года чистая прибыль Совкомбанка по МСФО составила 76 млрд рублей, а рентабельность капитала акционеров (ROE) достигла 51%.

Источник:



russian.rt.com

Резонансные новости

Минцифры возобновит выдачу грантов ИТ-разработчикам

Минцифры с 2024 г. возобновит выдачу грантов ИТ-разработчикам. Об этом сообщил журналистам министр Максуд Шадаев в кулуарах форума TAdviser Summit 29 ноября. Он уточнил, что в принятом законе о бюджете средства на гранты заложены. По его словам, размер софинансирования проектов со стороны государства будет снижен с 80 до 50%. На 2025 г. также планируется принятие новой программы выделения грантов, добавил он.

Источник:



vedomosti.ru

АФТ и участники

Параллельная жизнь FINOPOLIS

В центре «города» расположилось представительство АФТ, от стенда Ассоциации участники форума могли отправиться на 20-минутные экскурсии по территориям, отведенным другим компаниям, объединенным одной тематикой. Таких групп пять: API, ЦФА, Искусственный интеллект, Платежи и платежные сервисы, Технологии.

Источник:



bosfera.ru

ГК ОТП на 25 строчке в рейтинге «Крупнейшие поставщики ИТ для финансового сектора 2022» - ОТП

К слову, российские банки за последние 10 лет уже инвестировали в развитие ИИ около ₽600 млрд. Согласно исследованию, опубликованному Ассоциацией ФинТех, 95% компаний уже внедрились ИИ в основные процессы.

Источник:



otr.ru